

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму 051 Економіка
третього (доктор філософії) рівня вищої освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за спеціальністю 051 Економіка

Кафедрою фінансів та економіки Київського університету імені Бориса Грінченка розроблено освітньо-наукову програму підготовки висококваліфікованих фахівців – докторів філософії зі спеціальності 051 Економіка. Освітньо-наукова програма відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та враховує Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти (наказ МОН України від 01.06.2016 р., № 600 зі змінами, які внесені Наказом МОН від 21.12.2017 р. № 1648).

Профіль освітньо-наукової програми складено у відповідності до вимог. В профілі визначено мету підготовки фахівців, цілі навчання, методи, методики та технології, інструменти та обладнання. Освітньо-наукова програма спрямована на формування та розвиток науково-професійних компетентностей в галузі економіки, що направлені на здобуття аспірантом здатності проводити власні наукові дослідження, публікувати та представляти результати наукових досліджень на науково-практичних заходах. Програмою передбачено проведення поглиблених проблемно-орієнтованих лекційних курсів із застосуванням сучасних інформаційно-технічних засобів навчання, проведення практичних занять у вигляді тренінгів та кейсів, виконання самостійної науково-дослідної роботи, написання та захист дисертації.

Освітньо-науковою програмою передбачено можливу сферу працевлаштування випускників: наукових робітників, викладачів закладів вищої освіти, директорів з економіки, керівників підприємств, установ та організацій, керівників науково-дослідницьких груп і проектів, що потребують наявності наукового ступеня. У профілі науково-освітньої програми наведено загальні та фахові компетентності, які має набути аспірант, та програмні результати навчання. Передбачена можливість продовження підготовки на докторському рівні вищої освіти.

Повний перелік навчальних дисциплін міститься у навчальному плані підготовки магістра. Навчальні дисципліни згруповано у модулі «Обов'язкова частина», в якій наведено перелік навчальних дисциплін, що формують загальні та галузеві компетентності та «Вибіркова частина» яка складається із навчальних дисциплін, що формують галузеві (спеціальні) компетентності. Співвідношення обов'язкової та вибіркової частин навчального плану підготовки аспірантів складає 35 кредитів /15 кредитів. Навчальним планом передбачено 10 кредитів практики, з яких 4 кредити – науково-викладацька практика, а 6 кредитів – дослідницька практика. Склад навчальних дисциплін повною мірою відповідає формуванню тих компетентностей, які задекларовані в профілі програми, та забезпечує програмні результати навчання. Атестацію аспірантів передбачено здійснювати у формі публічного захисту дисертаційної роботи у спеціалізованій вченій раді. Зміст освітньо-наукової програми відповідає цілям навчання, а саме: формуванню висококваліфікованого фахівця в сфері економіки з науковим ступенем.

Освітньо-наукова програма 051 Економіка третього рівня вищої освіти (доктор філософії) галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 Економіка відповідає вимогам, розроблена на достатньому науково-професійному рівні і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

Рецензент:

*доктор економічних наук, професор,
Заслужений економіст України
завідувач кафедри бухгалтерського обліку,
оподаткування та аудиту;
голова спеціалізованої вченої ради Д 79-051.04
Чернігівського національного технологічного
університету*



В.Г. Маргасова